

## **Офицеры Новоалтайского МСО СУ СКР по Алтайскому краю обеспечили средствами индивидуальной защиты воспитанников подшефного детского учреждения**



Следователи Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в период пандемии постоянно держат связь с подшефным Барнаульским центром помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 4. Сейчас ребятам и воспитателям непросто находиться в режиме самоизоляции. Узнав о нехватке в детском учреждении индивидуальных средств защиты, офицеры следственного отдела приняли решение помочь подшефным и приобрести для них маски, перчатки и бахилы.

Следователи доставили детям средства индивидуальной защиты, передав через директора учреждения пожелания здоровья воспитанникам и поздравление с окончанием учебного года.

---

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

25 Мая 2020

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1466712/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1466712/folder/873343)